VERGİ BORÇ SORGULAMA
KULLANICI TAAHHÜTNAMESİ
 
                                                                AÇIKLAMA 

 
Maliye Bakanlığı, harcama ve taahhüt süreçlerinin elektronik ortama aktarılması, mevzuata uygunluk ve uygulama birliği ile zaman ve işgücünden tasarruf sağlanması amacıyla geliştirilen SGB.net sistemi, 31/12/2008 tarih ve 2008/6 sayılı Harcama Yönetimi genelgesi ile uygulamaya alınmıştır.


Söz konusu uygulama kapsamında Gelir İdaresi Başkanlığı ile elektronik ortamda vergi borç araştırması yapılabilmesi için protokol imzalanmıştır.

SGB.net sisteminden vergi borç araştırması, Kamu İhale Mevzuatı ile 28/07/1953 tarihli ve 6183 sayılı Amme Alacakları Tahsil Usulü Hakkında Kanun kapsamındaki işlemlerde kullanılacaktır.


Sistemden yapılan her türlü işlemin tarihi, saati, işlemi yapan kullanıcı ve yapılan sorgulama bilgileri izleme bilgisi olarak tutulmaktadır. 

TAAHHÜTNAME

213 Sayılı Vergi Usul Kanununun 5.maddesi “Vergi Mahremiyeti” hükümleri çerçevesinde, SGB.net sistemi Vergi Borcu Sorgulama ekranından elde ettiğim tüm bilgileri sadece, ilgili mevzuatlar kapsamındaki iş süreçleri içerisinde kullanacağımı, kullanıcı parolamın güvenliğini sağlayacağımı beyan ve taahhüt ederim.  
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Personel Bilgisi 
Birim Yetkilisi    



Adı Soyadı
Adı Soyadı



Kurum Sicili, Unvanı
Kurum Sicili, Unvanı
                              
    

(İmza) 
(İmza)

Not: Bu taahhütnamenin çıktısı alınarak ilgili personel ile birim amiri tarafından imzalanacak ve birimdeki personel dosyalarında saklanacaktır. Bir nüshası da Strateji Geliştirme Başkanlığı'na gönderilecektir.

